## Corrigenda to Volumes 34 and 35

The publishers would like to point out that the following corrigenda are due in no way to organisational inefficiencies on their part but to the late arrival of the author's proof in the case of the corrigendum to Vol. 34 and to a postal strike in Ireland in the case of the corrigenda to Vol. 35.

Inorganica Chimica Acta, 34 (1979) 197-209

## Studies on the Abstraction of Small Molecules from Organometallic Compounds by Rh(PPh<sub>3</sub>)<sub>3</sub>Cl

E. J. KUHLMANN and J. J. ALEXANDER (Cincinnati, Ohio, U.S.A.)

Page 197, eqn. (1), product should read

O || CH<sub>3</sub>CMn(CO)<sub>5</sub>

Page 198, left hand column, lines 12-13,

...species by 25% is evidence suggesting significant decomposition...

lines 16-17

...aldehyde CO removal must be above the 10:1 ratio...

Page 199, right hand column, eqn. (3),

PPh<sub>3</sub> + CpFe(CO)<sub>2</sub>(CS) $^{\dagger}$   $\longrightarrow$  85%CpFe(CO)(CS)(PPh<sub>3</sub>) $^{\dagger}$  + CO

Page 200, left hand column, para. 2, line 15, read: Rh(PPh<sub>3</sub>)<sub>3</sub>Cl

Page 201, left hand column, para. 3, line 5, last term should read  $C_6H_5\sim$ 

Page 202, Scheme IV, second reactant:

Rh(PPh<sub>3</sub>)<sub>3</sub>Cl

Page 204, left hand column, eqn. 12, all three designations C<sup>O</sup> should read C<sup>O</sup> Inorganica Chimica Acta, 35 (1979) 5-10

## Transition Metal Complexes of Monohydroxamic Acids

D. A. BROWN, DEVILLA McKEITH and W. K. GLASS (Dublin, Ireland)

Page 7, figure's ordinate:

 $(\chi_{\rm M})^{-1} \cdot 10^6$ 

Page 8, Table IIIb, add a fourth line:

 $C_0(H_2O)_6^{2+b}$  8.10 16.00 19.40 0.890 7.81

Page 9, Table IIIc, third compound:

Ni(MAHA)<sub>2</sub>

Page 10, reference 11, page number is 255 in place of 3.

Inorganica Chimica Acta, 35 (1979) 57-63

## The Infrared Spectra of Monohydroxamic Acid Complexes of Copper, Iron and Nickel

D. A. BROWN, DERVILLA McKEITH and W. K. GLASS (Dublin, Ireland)

Page 58, Table II, fourth column, last value,

read 289 in place of 290

Page 59, r.h. column, para. 2, line 6,

read reference 4 in place of 12

lines 11 and 12, delete:

at 1150 cm<sup>-1</sup>,  $K_{N-Q}$  of 3.56 mdyn/Å;

line 14,

read reference 12 in place of 13

Page 60, r.h. column, para. 1, for value 610(m)

read 600(m)

reference 12: delete, renumber reference

13, number 12.